

第一艘国产航母成功下水

新华社北京12月15日电(齐声)2017年4月26日,我国第二艘航空母舰,也是我国第一艘完全自主研发制造的国产航空母舰,在中国船舶重工集团公司大连造船厂举行下水仪式。仪式按照国际惯例,剪彩后举行了掷瓶礼。随着一瓶香槟酒摔碎舰艏,两舷喷射绚丽彩带,周边船舶一起鸣响汽笛,全场响起热烈掌声。航空母舰在拖曳牵引下缓缓移出船坞,停靠码头。

我国首艘国产航母2013年11月开工,2015年3月开始坞内建造。出坞下水是航空母舰建设

的重大节点之一,标志着我国自主设计建造航空母舰取得重大阶段性成果,中国成为世界上为数不多的能够自行建造航母的国家。

从1987年提出建设航母规划到自行研制出第一艘国产航母,中国用了30年的时间。这不仅体现出中国海军装备水平的跃升,更彰显中国国家整体力量的提升。

铸剑不是为了战斗,而是为了和平。中华民族是爱好和平的民族,对和平有着孜孜不倦的追求,国产航母将更有助于中国维护和平发展、捍

卫世界和平。近年来,通过在亚丁湾、索马里海域的护航和人道主义救援行动,中国向世界展示出负责任的大国形象。国产航母肩负的使命更是义不容辞,它将为中国的和平发展提供坚实保障,为世界和平贡献力量。

壮丽70年 奋斗新时代
新中国峥嵘岁月

坚定不移贯彻新发展理念

(上接一版)转变发展方式,实现了发展质量和效益不断提升。我们大力实施创新驱动发展战略,创新型国家建设成果丰硕;区域发展协调性增强,“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展成效显著;美丽中国建设稳步推进,生态环境质量总体改善;改革开放迈出新步伐,全面开放新格局加快形成;各类保障和改善民生政策举措密集出台,人民群众获得感、幸福感、安全感提升。实践证明,坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展,是我国发展全局的一场深刻变革。新时代推动经济社会发展,必须坚定不移贯彻新发展理念,推动高质量发展。

全党必须深刻理解和贯彻新发展理念的重要性

和紧迫性。我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,我国正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期。新发展理念提出的要求是全方位的、多层次的,绝不是只有经济指标这一项,这是我国发展进入新阶段、我国社会主要矛盾发生变化的必然要求。各级党委和政府必须紧紧扭住新发展理念推动发展,把注意力集中到解决各种不平衡不充分的问题上来,决不能再回到简单以国内生产总值增长率论英雄的老路上去,决不能再回到以破坏环境为代价搞所谓发展的做法上去,更不能再回到粗放式发展的模式上去。

坚定不移贯彻新发展理念,就要努力提高以新发展理念统领经济社会发展的能力和水平。新发展理念五大方面既有各自内涵,更是一个整体,哪一个发展理念贯彻不到位,发展进程都会

受到影响。要树立全面的观念,克服单打一思想,不能只顾一点不及其余。要遵循经济社会发展规律,重大政策出台和调整要进行综合影响评估,不搞“急就章”“一刀切”。政策不能只是挂在墙上,要切实抓好落实,坚决杜绝形形色色的形式主义、官僚主义。能否坚持贯彻新发展理念是检验各级领导干部是否增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的一个重要尺度。各级领导干部特别是主要领导干部必须想明白、弄清楚、做到位。

知行合一,贵在行动。认真学习贯彻中央经济工作会议精神,以高度政治责任感、守土有责的紧迫感将新发展理念进一步落地落实,我们就一定能如期实现全面建成小康社会目标,推动中国经济实现高质量发展。

请以你的鸣叫呼唤我

(上接一版)它是不是体力不支吃不到东西了?是不是遭遇什么意外了?后来,在离鹤群觅食地两公里的地方,我意外地见到了它。它孤零零的,在一个蕨草特别多的地方吃蕨草。我激动得都快哭了。然后,我用了两个小时慢慢接近它,扛着相机,不去打扰,慢慢接近。刚腿开始警觉,抬头望着我,我停下来,让它看。我觉得这几年我跟它、拍摄它、观察它,它对我应该有印象。鸟的视力特别好,但我不确定它的记忆好不好,不确定它会不会记得我。果然,它望了我一会儿,然后就不怕我了,还是低头吃东西。我觉得它真厉害、真聪明,了不起!直到4年前,我还能观察到这只白鹤,但到了2016年,这只腿腿鹤消失了,从此,我再也没有见过它。”

面对白鹤的死亡,潘晟昱伤心、难过,但他绝口不提“死”字,而是用“损失”来代替。他默默地守护着它们,他幸福地迎接它们归来,又依依不舍地看着它们离去。鹤群数量增加了,他快乐得像个孩子,幼鹤数量下降了,他焦急地四处打电话询问原因。他不敢离它们太近,怕惊扰它们;又不忍心离它们太远,他舍不得它们。别人说他为白鹤奉献了很多,他说:“白鹤教给我的更多。”

一开始,妻子冷庭君对他爱鸟护鸟的行为不太理解:“每年白鹤春秋两季回归的时候,大约得在莫莫格停歇3个月的时间。这3个月我和孩子就看不见他影子了。他一颗心全在白鹤身上。鹤走了,他做片子或回放视频的时候,听到白鹤的鸣叫,就像听到孩子的呼唤一样,那个高兴、那个满足。我和孩子得排在白鹤后面。”

“有一年10月末,白鹤基本都南迁了,有3只鹤——一家三口没走。他成天跟着那3只鹤,魔怔了一样。有一天天特别冷,晚上都啥时候了,他车陷进湿地里,给我打电话。我赶到时,看他冻得浑身是泥。我又心疼又生气,问他:‘你这是图啥?’他说他担心那3只鹤,担心有啥说道,为啥鹤群都走了它们还不走?就这么又跟了六七天,一直到3只白鹤安全飞走他才放心回家。”

“后来我想我懂他了。有一回,他带我去白鹤湖,然后远远地就看见一个白点,当时我感觉到他的神情特别紧张,渐渐靠近后,他说:‘哎呀,真是越怕啥来啥!’他当时就怕那个白点是一只死掉的白鹤,走近一看果然是。他的那种难过,一下子就能让人感受到。他双手捧起那只白鹤,以一个朝

圣者的心态,把死去的白鹤焚化了,然后掩埋掉。当我陪他拾枯枝焚化白鹤的时候,借着火光,我看到了他眼中的泪花。那一刻,我终于明白,他心里装的,不只有我们这个家,更有白鹤、有湿地,有整个美丽的世界……”

2005年到2019年,14年。湿地上的白鹤来了又去,去了又来。只要它们在,潘晟昱就在。

14年间,潘晟昱练就了一双“火眼金睛”:扫一眼,基本就能判断出一群白鹤的数量,八九不离十。

14年间,潘晟昱与莫莫格湿地附近的老乡都成了朋友,只要一有白鹤的点滴消息,老乡们立刻就会打电话给他。

14年间,潘晟昱用一部相机记录了白鹤在莫莫格湿地停歇的珍贵瞬间,并在全国各大媒体发表了大量稿件和图片,呼吁人们爱护生态、关注白鹤。他把这群美丽精灵的生命轨迹,打造成了镇赉、白城乃至吉林省的一张闪亮名片。

潘晟昱欣慰的是,在当地党委、政府的努力下,莫莫格湿地的生态环境越来越好;湿地内捕杀鸟类的行为已极为少见;人们对鸟类的保护意识逐步提高,救助受伤的鸟儿已成为当地人的习惯……

潘晟昱有很多头衔,镇赉县宣传服务中心副主任,白城市摄影家协会副主席,中国野生动物保护协会科学考察委员会委员,镇赉护鸟队队长等,但他最看重的,是“鸟叔”这个称谓。他常说,我们和环境、动物是命运共同体,保护它们,就是在保护我们自己。

和勇敢的人类一样,野生动物穷尽所有气力顽强求生,以它们的飞翔、奔跑、跳跃,追求着生命的尊严和自由,有了它们阳刚、优雅的身影,才有了这个多姿多彩的斑斓世界,才有了如诗如画的美丽中国。

在爱鸟护鸟这条路上,潘晟昱正大步走着,他的背影有些苍凉,但绝不孤单。和他同行的人都听得来自他内心深处的声音,那是潘晟昱对白鹤、对野生鸟类最深情的告白:“当你归来时,请以你的鸣叫呼唤我……”

(本文照片由潘晟昱提供)

吉林梅花氨基酸有限责任公司面向全市收购现货玉米

吉林梅花氨基酸有限责任公司面向全市收购现货玉米,不限量,不压水,不压杂,即来即收即结算,全力解决农民卖粮难题,承担企业的社会责任,为促进白城经济发展作出应有的贡献。

公告

王占雷,男,汉族,居民身份证号:220882198506054010,吉林省大安市人,现居住在吉林省大安市海坨乡于亮村刘家窝卜屯。

经调查,2007年9月9日13时40分,王占雷驾驶厂内辽BG0538(内编号3-38)号自卸车在锦州港内由北向南直行时,与同向骑自行车的张贺虎相撞,造成张贺虎死亡的交通肇事。2007年11月12日,锦州市太和区人民法院判决王占雷犯交通肇事罪,判处有期徒刑一年,缓刑二年。以上事实有交通事故认定书、锦州市太和区人民法院刑事判决书

(2007)锦开刑初字第60号等证据证实。公安机关拟依据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零一条第一款之规定,对王占雷予以行政处罚。

因王占雷拒不到案,根据《公安机关办理行政案件程序规定》第一百六十八条的规定,公安机关拟以公告的方式,告知其对公安机关拟作出的行政处罚享有陈述和申辩的权利。

自本公告发布之日起7日内,王占雷可以向锦州市公安局交通警察支队提出陈述和申辩意见。逾期未提出的,视为放弃陈述和申辩权利。

公安机关拟对王占雷作出吊销机动车驾驶证的行政处罚,根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十二条之规定,王占雷有权要求听证。如果要求听证,王占雷应在陈述和申辩结束后3日内向锦州市公安局交通警察支队提出,逾期视为放弃听证。公安机关将依法作出行政处罚决定。

特此公告
联系人:刘警官
联系电话:0416-3891866
17741636055
锦州市公安局交通警察支队
2019年12月16日

白城市城市管理行政执法局行政强制公告

白执公告字〔2019〕12073号

根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定,现公告如下:
一、当事人宗卫军未经城市规划部门批准,未办理《建设工程规划许可证》,在洮北区洮安东路6号楼,未经审批私自建设的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条,本机关于2019年6月13日对宗卫军作出限期7日拆除违法建设的行政处罚(白执罚字〔2019〕第13073号《行政处罚决定书》),并依法进行催告(白执强催〔2019〕第12073号)。
二、当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行政诉讼,又不公告之日起7日内自行拆除违法建设的,本机关将依法强制执行。
特此公告

白城市城市管理行政执法局
2019年12月16日

公告

陈达汉与白城市双鹰宜居房地产开发有限公司,法人代表马荣修的双鹰宜居宾馆的施工合同解除,工程所有权利转让给查干浩特旅游经济开发区管理委员会。

查干浩特旅游经济开发区管理委员会
2019年12月16日

公告

程学宇,男(身份证号码:22010619810607961X)因您转业多年,我们部队与您失去联系,至今无法联系到您本人,与您有关的相关事宜将按部队相关程序处理,特此公告。

中国人民武装警察部队
白城支队政治工作处
2019年12月16日

更正

我在2019年12月11日发布的拍卖公告,其中标的1办公楼建筑面积应为1649.216平方米,报名及展示时间为2019年12月16日至12月17日16:00。
特此更正
白城市中信拍卖有限责任公司
2019年12月16日

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,拍卖以下标的:
1.吉GA092警警车杯SY6521MS1BG小型普通客车,2011年11月登记;参考价3.5万元。
2.吉GA073警捷达牌FV7160GIFE小型轿车,2008年12月登记;参考价1.15万元。
3.吉GA075警捷达牌FV7160GIFE小型轿车,2008年12月登记;参考价1.15万元。
4.吉GA076警捷达牌FV7160GIFE小型轿车,2008年12月登记;参考价1.15万元。
5.吉GA080警捷达牌FV7160CIFE小型轿车,2009年7月登记;参考价1.25万元。
6.吉GA081警捷达牌FV7160CIFE小型轿车,2009年7月登记;参考价1.25万元。
拍卖时间:2019年12月27日9:30
拍卖地点:白城市中信拍卖有限责任公司
报名及展示时间:2019年12月25日至12月26日16:00
有意竞买者请持有有效身份证件及20%竞买保证金到我公司办理竞买登记手续,标的详细情况请咨询我公司。
联系电话:3233433
公司地址:白城市幸福南大街26-3号

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。
联系电话:3323838

暖库招租

【白城华运物流配送有限公司】



白城华运物流配送有限公司在工业园区新建综合物流园,该物流园总占地面积两万多平方米,其中有4个独立暖库总面积12128平方米,独立办公楼一座面积3626平方米,适合开办大型医药物流和各种现代化物流仓储。

库房高度达12米,屋顶有天窗,室内明亮。物流园内设有办公室、会议室、食堂可供用户使用。室外有十分平整的1万平方米大型停车场,库房周围道路通畅,出库入库十分便利。物流园位置与市区距离开车不足15分钟,地理位置优越,交通十分便利。

分体招租

您的物我来管,为您代储、代管、代记账
您的活我来干,为您代装、代卸、代整理



规划示意图

黄金地段
坐拥财富

整体招租

地址:白城工业园区洮儿河路456号
(园区管委会对面东300米路南,醉花色酒店西侧)
招租热线:16509041000